
重庆市第三十七中学高 2 0 2 1 级高 (下 ) 第 次素质测试

数学试题

时 间 120 分钟 满 分， 1 50 分

命题人 田秀林 审题人 刘婷

第 I 卷 (客观题 ) 共 6 0 分

在每小题给出的四个备选项中
， 只
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3 在 翃 C 中， u = 3
, b = 、f3 ， A = 6 0 ， 那么 B 等于 ( ) ベ

A 3 0
'

B 6 0  
° 

C 3 0
' 或 150 ° 

D 6 0  或 12 0  。

4 已知 a 一 口，
3) ， 石。 (n ,

1) ， 若1。 + 纠= " b
， 则 n 的值为 ( ) "

A 3 B 2  C L
'ï n Į 3 D 2

5 在 M B C 中， ta n A 丰ta n B  + ß = 屈 a n A ta n B ， 侧 角 C 等于 (

B C

6 设 a ， 石是不共线的两个向量 ， 已知 扇 。 。 . 石, ËC . 4 Q 乙 序Ë, 面 = a + 2 b ， 则 ( )

A
,
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,
D 三点共线 B B

,
C

,
D 三点共线 0 人

，
B

,
C 三 点共线 D 人

，
C

,
D 三点共线

ン伐 a = ― ― ın  IT + c o s 17 ， b = 2  c o s I丁 1 , c = ， 则 (
2  2 2 ta n 15

、 选择题 本大题共 1 2 小题
，
每小题 5 分

，
共 6 0 系

有 项是符合题 目要求的

1 与 7 5 。 终边相同的角的集答廷 ) (k E Z )



8 已知 姒 B C 中， 及 B
,
C 的对边分别为 a

,
b

,
c , 三角形的重心为 G , a 云云十 b石云十 o 否石。 Ô , 则 A .

A 3 0  B 6 0 C 9 0 
° 

D 12 0  
°

则实数人的值为 (

D

1 0 若两个非零向量 a
，
石满足 a + = 口 . 2 2

， 则向量 a 十五与a 五的夹角为 (
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平面上 风 B
,
C 三点不共线 ， 口是不同于 及B

,
C 的任湾。一点矿 若画 万万) 币 十 両 = O 。

则ムÁ B C 是 (

6

A 等腰三 角形 B 直角三 角形 C 等腰直角三 角形 D 等边三 角形

1 2 已知 D 是以Å B C 边 B C 延长线上 点， 记玉万ー えコ五十 (I ス)云石若关于 x 的方程

2 s in
2
× (え+ l)sin  x + 1 - 0 在 [O ，，

2 rr)上恰有两解 ， 则实数兄的取值范围是 ( ) て骡

A < 2 B Ä < 4  C  
_ 24 2 1 D Â < 4  或 え . 20 1

二 、 填空题 本大题共 4 小题
， 每小题 5 戴 共 2 0 戴 把答案填写在答题卡相应位置上

1 3 已知 ėo s 口 - 0 , a �
，
2 o ， 则 a = 千兼和飪 籁 飯 4 く如勘 护參為安去 婺 ，芝

1 4 在 & 4 B C 曳 B 二13 5 .

'

C - 15 ， 口 = 5 ， 则此三 角形的最大边长为

1 5 + 4 c o s  7 0 的值是

1 6
发

。向量兀西与丽 满足 网
'

+ l 팩
°

- 4 ,

。：쪄 的最小 值为

一 o ·若点 c 满足丽 . 笋汤 ，

\J U J ť 3 i

三 、 解答题 本大题共 6 小题
，

L i

" (本小题 1o 分) ' " " ， 石满足 II- 1
. 」4- 6

. 。 临 石) = 2

(】) 求向量 ã ， 石的夹角 t ! ş ° \ 
니 イ

2 / 4

共 7 o 分
， 请把解答过程砖し在答题卡相应位姓 ,



區

18 (本小题 12 分 ) 设函数 八 x )イ s  x 严哒 ジ

司
기( n 求函数 f (x )的周期

(2 ) 求函数f (x )的最値 ， 且说明什么时候取到最值

: - ľ.

6
( 2 ) 先将函数 f (x )的图象向左平移

万
个单位， 再将图像上所有横坐标伸长到原来的 卫 惑 得到函数

(2 ) 求 s in  2 a 的値

£  ( į   · .  ť

3 1 乌

2 o (本小题 12 分 ) 已知 a
，卢·(警，

° ，

( I ) 求 c o ぽ + 云的值



2 1 (本小题 12 分) 在ム4B C 中， 内角及B
,
C 的对边分别为 a

,
b

,
c , 已知 m = (c 2 b

,
a ) 。

.  n - (C   · o s Å
,  
c o s c ), 且 jiiJ ji

(1 ) 求爿 的大小

(2 ) 若 a - 万 ， b + c = 3 ， 求 M B C 的面积

U  ĻÞ

2 2 (本小题 12 分 )

( 1 ) 求证 石上石

已知向量 a - (2 c o sI Q ),  2 sin i Q D ,  b - (c o s(9 0  
°

Q ),  
sin (9 0  

° Q ))  。

(2 ) 若存在不等于 O 的实数 k 和 r ， 使 互。 . + ( 马石， y - k a 十店
， 满足三上 J , 试求此时

k 上ド

的最小值
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나 一 三三 曾沪 百下 等青 甘

帮 ·浠燕;锉蜥豢懿 ，


